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2. Aivetar kvrioc (K) ka1 160 tov AB = 60°. Av 10 16-
¢o A B éyer puxog 4 em, va fpeite 1o gufodov tov ko-
xiov (K).
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3. Aiverar 1o6mievpo tpiywvo ABIT mievpas a. Ipa-
pove ta toéa Twv KokAiwv (A4, a), (B, a) kot (I] @) mov
mepieyovian ot ywvies A, B kou I' avtiotoiya. Na

DTOLOYIGETE WIS GUVAPTION TOV 0. TV TEPIUETPO KOL TO
eufadov tov kapmvioypapyiov piryavov ABI
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5. Tpeig ioor kbxior axtivag R epanroviar eCwtepixa
ava ovo ara onueio A, B ko1 I” No. Ppeite v mepipe-
PO KOl TO ERPAdOV TOV KOUTLAOYPOUUOD TPIYOVOD
ABI} w¢ ovvaptnon tov R.
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